

识别“黑车”用上了“黑科技”

11辆涉嫌非法营运车辆被依法查处

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小娱 通讯员 张磊 周文豪 摄影报道)连日来,烟台市交通运输执法监察支队根据市交通运输局部署,在烟台蓬莱国际机场、火车站等交通枢纽开展出租客运车辆专项执法行动,严查非法营运“黑车”、违规网约车、旅游包车及巡游出租车拒载、甩客、绕道行驶、不按规定使用计价器等违法违规行为。目前,共检查车辆600余辆次,依法查处11辆涉嫌非法营运车辆。



大悦城附近涉事车辆被依法查扣

27日上午,在芝罘区大悦城附近,执法人员发现一辆车牌号为鲁FU××19的车辆,驾驶员正在路边招揽乘客。执法人员立即上前进行检查。经过询问和调查,该驾驶员没有《网络预约出租汽车驾驶员

证》,车辆也未取得《网络预约出租汽车运输证》。面对确凿的证据,驾驶员对非法营运行为供认不讳。目前,执法人员已依法查扣涉事车辆,下步将依法对涉事平台、当事驾驶员进行行政处罚。

机场周边主要道路加大路面巡查

在烟台蓬莱国际机场出租车乘车区,两名执法人员正引导乘客有序乘坐出租车,叮嘱驾驶员规范经营、文明服务。

据了解,本次专项行动,市交通运输执法监察支队每日采取定点检查和巡查相结合的方式,重点对机场巡游出租车

火车站、烟台南站黑车难逃“火眼金睛”

根据市交通运输局部署,市交通运输执法监察支队在火车站、烟台南站等同步开展专项整治,对群众反映较多的重点点位、嫌疑车辆,在客流密集时间段开展专项执法。

执法人员加大现场执法力度,严查非法营运行为,不断规范出租客运市场经营秩序。

在现场,执法人员新增加了科技执法手段,通过执法车辆车载云台,对来往车辆的号牌自动识别,并与车载无证营运记录或曾被举报涉嫌无证营运的“黑名单”数据库进行比对,研判车辆是否涉嫌违规从事出租客运经营,对可疑车辆自动报警提示,实现了对非法营运车辆的精准布控。



“老子帮办”昨日走进祥发社区

本报讯(YMG全媒体记者 徐鲲 吕金淮 通讯员 王玉娟 高一青 摄影报道)昨天上午,由烟台晚报、烟台中金黄金投资有限公司和芝罘区幸福街道祥发社区携手举办的“老子帮办”进社区活动第363站在富润观海家园门前小广场如期举行。“老子帮办”栏目记者参与活动各单位工作人员和热心志愿者们帮助市民解决了一系列难题,免费理发、老物件维修、法律咨询、健康义诊、家政服务、珠宝首饰鉴定清洗等惠民项目,受到市民好评。

本站环球美发学校派出刘斌、赵雷、王雅静、孙康峰、姜炎沂、纪佩利、林艳峰7位美发师。他们从上午9点,一直忙活到中午11点,累计帮27位市民免费理发。由孙德荣、李肇平和唐廷乐三位帮办员组成的维修区一直忙个不停。辖区居民将家中出了故障的电风扇、台灯、缝纫机、钟表等各类“老物件”20多件带到现场,这些“老物件”经3位维修师傅之手,又能重新使用了。市民对他们精湛的手艺和服务赞不绝口。山东鑫同律师事务所安开律师为市民免费提供法律咨询,在两个小时内,安律师先后接受7位市民咨询。市民提出的问题主要集中在劳动争议和财产继承等方面,安律师为市民耐心解释法律条文,并一一指点迷津。

健康义诊活动受到中老年朋友关注。烟台市口腔医院专家应邀为市民检查牙齿,并根据检查结果提出合理的解决



方案。烟台正大光明眼科医院专家为市民检查眼部疾患;烟台老年病医院医护人员为市民测血糖、量血压,并根据检查结果,给出合理化建议。医护人员热情细致的服务和良好的医德,受到市民的称赞。

烟台中金黄金投资有限公司工作人员和志愿者提前半小时赶到现场,为大家撑起遮阳伞,安放桌凳,布置好场地,还免费为大家清洗、维修金银首饰,并为市民鉴定珠宝玉石。恒誉家政工作人员帮市民解决了许多“小烦恼”。幸福街道祥发社区联合烟台市芝罘公安分局立交桥派出所、芝罘区幸福法律服务所工作人员,现场进行普法宣传,受到市民好评。此外,祥发社区、烟台市融媒体中心小报童发行公司、富润观海家园小区物业、春暖

花开蜂蜜店等单位的工作人员和志愿者各自为辖区百姓提供了贴心细致的服务。

从上午9点到11点,“老子”团队累计接待市民157人次。市民提出的各类问题中,法律方面7件、健康方面106件、生活资讯和家政方面25件、其他问题19件。这些问题绝大多数当场解决,还有少部分暂未解决的难题,栏目记者和工作人员正在抓紧联系相关部门,争取早日给市民一个合理答复。



在建项目安全排查 整改安全隐患24项



本报讯(YMG全媒体记者 张孙小娱 通讯员 孙元钦 摄影报道)国庆将至,芝罘区住建局对在建项目开展执法检查,从教育培训、隐患排查、值班服务三方面入手,发现并整改各类安全隐患24项,有效防范安全事故的发生。

执法人员重点检查了高大模板支撑、起重机械、脚手架、施工升降机、工地工棚、施工围墙、施工用电、消防安全等,对查出的安全隐患,要求施工企业定措施、定时间、定责任,跟踪整改落实。要求在建项目认真做好应急值守工作,完善应急物资储备,严格执行企业主要责任人带班和24小时值班制度,如遇紧急情况或突发事件,迅速启动应急预案,做到及时预警并妥善处置。

中铁渤海轮渡 全面开展渡船设备检查



本报讯(YMG全媒体记者 刘海玲 通讯员 曹东升 摄影报道)中铁渤海号渡船细化措施,确保渡船航行安全有序,全面开展渡船设备检查,加大对消防、救生等设备的检查频次,及时向旅客宣传渡船安全防护知识,做到勤宣传、勤观察、勤提醒。客流较大时,客运员提前组织旅客到渡船门口做好下船准备,防止下船通道拥堵。

200余名选手参加 生物医药技能竞赛

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小娱 通讯员 王峻永 李凯江)日前,芝罘区成功举办2024年生物医药职业技能竞赛,共有200余名选手参赛。

生物医药产业链是芝罘区重点培养的“核心链”。芝罘区倾力打造职业技能竞赛品牌,坚持以产业为导向,不断推进全区技能竞赛体系建设,推动技能人才与产业链融合,对产业链链主企业、骨干企业、配套企业等给予政策倾斜。年初出台了各项政策,极大地增强了广大职工立足岗位、提升技能、勇于创新的工作热情,为产业链发展提供了人才支撑,更为先进制造业实现内涵式倍增发展注入新动力。